

Почётное Серебро

Закончилась городская спартакиада среди предприятий города, которая продолжалась в течение всего года.

Команда «Планты» принимала участие во всех соревнованиях, а их было немало. Заводчанам пришлось показать себя на футбольном поле, волейбольной площадке, в бассейне, встать на лыжи и взять ракетку для настольного тенниса. Не обошлось и без интеллектуальных игр: свои умения плантовцы продемонстрировали в шашках и шахматах.

Последнее соревнование прошло 21 декабря – по боулингу. В этом турнире нашим игрокам не было равных, и команда «Планты» заняла 1-е место в своей группе.

При подведении общих итогов за весь год все достигнутые «Плантой» победы позволили ей стать серебряным призёром Спартакиады-2017! Заслуженная победа была подкреплена грамотой от администрации города и призовым кубком.

**Александр
БОРОВКОВ.**